
生徒対象「学校をよりよくするためのアンケート」結果
〇アンケート実施期間　令和６年12月16日～20日

（　）は7月に行った前回結果との比較

1 私は、よくあいさつをする。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

95.9%（－1.8） 4.1%

2 私は、友達を大切にし、励まし合っている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

99.3%（＋0.4） 0.7%

3 私は、だいたいの授業の内容が分かっている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

90.8%（＋4.4） 9.2%

4 私は、授業で「もっとやりたい」と思うことがある。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

84.5%（＋2.7） 15.5%

5 先生たちは、タブレットＰＣを利用して授業を行っている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

98.5%（－0.7） 1.5%

6 私は、友達と協力するのは楽しいと思っている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.4%（－1.5） 2.6%

7 私は、学校が楽しいと思っている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

89.3%（－4.3） 10.7%

8 私は、自らの健康や安全を守るための力を身に付けている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

94.8%（－2.9） 5.2%

9 私は、自らの将来のよりよい生き方について考え、行動している。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

93.4%（＋1.7） 6.6%



10 先生たちは、生徒一人一人を大切にしている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.4%（＋0.4） 2.6%

11 先生たちは、「いじめを許さない、見逃さない」ようにしている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.8%（＋0.5） 2.2%

12 先生たちは、相談にのってくれる。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.4%（－0.7） 2.6%

13 行事では、生徒が中心になって活動している。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.8%（－0.7） 2.2%

14 先生たちは、生徒がケガや病気をしたとき、適切に対応している。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

96.7%（－0.6） 3.3%

15 先生たちは、部活動の中で生徒の成長を大切にしている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

98.2%（＋2.4） 1.8%

16 先生たちは、学校での自分たちの様子を分かりやすく家の人に伝えている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

96.3%（＋0.1） 3.7%

17 家庭では、SNS等についてルールを作り、守っている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

95.6%（－1.4） 4.4%

18 私は、麻生中学校に入学してよかったと思う。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.4%（＋0.8） 2.6%


